

在江苏卫视近日举行的2016年春季推广会上,笔者获悉,刚刚落幕的韩剧《太阳的后裔》男主角宋仲基已经确认加盟一档名人演讲竞技秀《说出我世界》。据出品人介绍,60位名人将在该节目中说出他们从来没有说过的故事,说说新闻头条背后的自己,讲述光鲜背后的的心路,宋仲基已经确认加盟。

宋仲基要来中国

“说出他的世界”

A “老公”加盟《说出我世界》

自从《太阳的后裔》在中韩爆红后,宋仲基的身价也是水涨船高,此前曾多次传出宋仲基将来中国加盟综艺节目的消息,其中,宋仲基将于5月份在《快乐大本营》献出中国综艺首秀的传闻,更是传播甚广。和《来自星星的你》爆红后的金秀贤一样,很快宋仲基也将在中国各地举办粉丝见面会。

在荔枝台推介会上,《说出我世界》节目出品人梁凯恩现场宣布,宋仲基已确定加盟节目。“这是一档明星说故事的节目,每期6位名人演讲,节目共有11期,60位名人要说出他们从来没有说过的故事。10强总决赛将在鸟巢举办。”据悉,节目将会有鸟叔、张涵予、朗朗、六小龄童和刘晓庆等嘉宾参加。

B 还有一大波综艺来袭

《星厨驾到》第三季:新一季不管是制作水平、明星阵容,还是评委大咖、美食对决、观众互动,都将全新升级。明星首发阵容包括阮经天、秦海璐、王琳、贾玲等,踢馆明星包括陈意涵、许玮宁等,还将由盛一伦、刘昊然和欧阳娜娜出任特别访客。

《原来是金曲》:节目由江苏卫视跨年演唱会和湖南卫视《我是歌手》团队联手,每期节目将有8位歌手和6名猜评团团员。已定的阵容中有天王、歌坛常青树、歌后等。

《千面英雄》:日月光联合创始人鲍毅谈及节目初衷,“这档节目以还原英雄影片为形式,大家会看见明星作为绿叶,和平凡英雄一同演绎荧屏传奇”。这些英雄影片包括《铁道游击队》《方世玉》《狮王争霸》《十月围城》《卧虎藏龙》《疯狂的石头》《金陵十三钗》等。

《老妈驾到》:代际沟通亲情观察类节目,希望通过明星的帮助,借由妈妈的视角,呈现当代年轻人背井离乡在大都市打拼的酸甜苦辣。(慧威)



《太阳的后裔》植广告明显遭审查

《太阳的后裔》已经播出了大结局,15日一早就有媒体报道称由于剧集后半部分植入广告太明显,而且整个品牌清晰可见,被韩国放送通讯审议委员会要求重新审议。据悉,在剧集结局后韩国放送通讯审议委员会就再次提出对《太阳的后裔》的细密审查要求。有关人员说道:“对于是否违规还需经过复查后决定,如果一旦认定为过量,会有相应的处罚。”另外有韩媒报道,指《太阳的后裔》编剧金恩淑原本打算以悲剧收场,“赐死”尹明珠,后来考虑到剧迷会反弹,所以决定改写结局。(新浪)

“我要拍电影”第一集
《警察不好当》
网上观看已超60万人次



本报讯 昨日记者获悉,“京九晚报·我要拍电影”第一集《警察不好当》在腾讯视频网站的观看已超过60万人次。作为我市拍摄的首部枪战微电影,《警察不好当》在网络上的关注度不断提升,其观看人次还在不断上升。由京九晚报、商丘市公安局和商丘市广播电视台联合拍摄的圆梦系列第一集《警察不好当》,3月12日在神火大道奥斯卡影城公开首映。首映成功举行之后,“京九晚报·我要拍电影”决定将电影网址链接通过《京九晚报》及“商丘公安”“华章影视”“雅诗文化”等微信平台呈献给大家,晚报读者均可以通过智能手机扫描报纸上的二维码进行免费观看。《警察不好当》也是“京九晚报·我要拍电影”的首部作品,目前该系列的第二集相关准备工作正在进行中。

如果想一展您的才华,如果想让别人看到自信、青春洋溢的您,如果想演绎自己精彩的生活,您都可以报名参加,只要您有才华、有能力,相信在这里总有一个适合您的位置等您来坐。京九晚报·我要拍电影,虚位以待,只等您的到来! 报名方式:可以将您的个人简介发送电子邮件到jjwbpdy@163.com,邮件内需要有姓名、年龄、性别、身高、体重、常住地,并需要正面(全身、半身)和侧面(全身、半身)生活照片。照片不能化妆,也不能使用PS或相机美颜等模式进行修改。京九晚报·我要拍电影,圆梦热线 15503709668、15225225858。圆梦,我们等您一起来!

晚报首席记者 鲁超 实习生 宋帆

科比纪念品热销 告别战空气被拍卖 呼吸着有你的空气

上周四,NBA传奇巨星科比告别了征战20年的篮球场。就在科比退役后,与他相关的热潮并没有消退,各种纪念品在国内外网站上持续创下新高。科比在比赛结束后致辞时肩上所披的毛巾也已经被竞价超过4050美元,而比赛中专属坐席球迷获得的纪念大礼包以及定制的科比玩偶却很难以在相关网站上找到。但随着一袋专属“空气”的问世,其他纪念品顿时显得黯然失色:“这是一袋来自当地时间4月13日夜晚,斯台普斯中心里的空气,和科比一起经历了足以载入史册的一刻。”这袋写着“来自科比告别战”的空气被卖家装在一个塑料袋中,而且并没有进行完全密封处理,起拍价一美元。到目前为止,已经有95次竞价,价格已经升至15500美元,“我们无法证实这袋空气是不是从斯台普斯获得的,而且即便你拥有了它,也无法打开口袋,因为它会立刻和其他空气融为一体”。《体育画报》打趣道。(晓晓)

李铁穿错鞋 俱乐部被罚40万元

中超比赛期间,教练和运动员的着装有着严格的规定,只能穿规定的品牌,否则就要挨罚。日前,中超河北华夏幸福队教练李铁就因穿错鞋,俱乐部因此被罚40万元人民币。16日,中超联赛有限责任公司发出一份处理决定函,在2016中国平安中超联赛第四轮长春亚泰与华夏幸福的比赛中,现场出现了商务违规情况。贵俱乐部主教练李铁整场比赛穿着非某品牌的运动鞋在教练席指挥比赛,且未做遮挡处理,此行为违反《中国足球协会超级联赛商务管理规定》和《进一步规范各俱乐部着装要求的通知》。(综合)

买家电 看这里
买食品 就找我

家用电器、小家电、按摩器材、
食品饮料、土特产品等,全年6
次团购会为你服务!



本栏目主办:商丘日报报业集团汽车商业旅游部
栏目广告热线:2617730 13598371907
13781482017 18637007200 15090521159

仓库出租

商丘市文化路与平原路交叉口北300米
盐业局仓库700平方米专业仓库出租,
预定从速。电话:13837081710